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良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q1,利用定員は適切か？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0% 不足

0% その他
0%

Q2,職員の配置人数は適切か？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q3,設備等の配慮は適切か？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q4,職員の研修は確保しているか？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q6,第三者評価と結果公表は行ってい

るか？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q6,利用者アンケートを行い業務改善につ

なげているか？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q,7、平日、休日に合わせたカリキュラム

を実施しているか？

良い 普通 不足 その他

良い
50%

普通
50%

不足
0%
その他
0%

Q8,職員間の役割分担やそれに必要な

話合いは充分か？

良い 普通 不足 その他
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良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q9,日々の活動の支援の記録はできて

いるかか？

良い 普通 不足 その他

良い
50%

普通
50%

不足
0%
その他
0%

Q10,他施設との情報共有や連絡調整

はできているか？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q11,医療的ケアが必要な利用者には主

治医との連絡体制をとっているか？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q12,児童発達支援センター等との連携

や助言を受けているか？

良い 普通 不足 その他

良い
40%

普通
20%

不足
20%

その他
20%

Q13,放課後児童クラブ等の障害がない子

どもと活動する機会はあるか？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0% 不足

0% その他
0%

Q14、日頃から家族のものと情報共有

はできているか？

良い 普通 不足 その他

良い
50%

普通
50%

不足
0%

その他
0%

Q15,運営規定、支援内容、利用者負担額

等についての説明はできているか？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q16，育児の悩みや相談に必要な助言や

等ができているか？

良い 普通 不足 その他
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良い
40%

普通
20%

不足
20%

その他
20%

Q17,苦情対応の整備をし迅速かつ適切に対

応できているか？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0% 不足

0% その他
0%

Q18,個人情報保護に注意しているか？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q19,緊急時対応、感染症マニュアル等を策定し

職員等に周知しているか？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q20,非常災害に備えた定期的な避難訓練

はできているか？

良い 普通 不足 その他

良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q21,虐待防止のための職員の研修機会や

話し合いができているか？

良い 普通 不足 その他
良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q22,ヒヤリハット記録を作成し事業所内で

共有しているか？

良い 普通 不足 その他

良い
75%

普通
25% 不足

0%

その他
0%

Q23,利用者は日々の通所を楽しみにしてい

るか？

良い 普通 不足 その他
良い
100%

普通
0%

不足
0% その他

0%

Q24,職員は日々の業務に責任感を持ちな

がら楽しく仕事ができているか？

良い 普通 不足 その他


